

## ραδιοφωνικά δελτία [1]

Υποβλήθηκε από \_admin στις Δευ, 22/11/2021 - 12:55.

### **Αριθμός δελτίου:**

2187

### **Ημερομηνία έκδοσης:**

Δευτέρα, 22 Νοέμβριος, 2021

Δευτέρα 22 Νοεμβρίου σήμερα και η εκκλησία μας εορτάζει τη μνήμη των Αγίων Αποστόλων Απφία, Αχρίππου, Ονησίμου και Φιλήμονος επισκόπου Γάζης. τη μνήμη των Ιερομαρτύρων Κλήμεντος επισκόπου και κήρυκος Βουλγαρίας, του θαυματουργού και Σισινίου. Τη μνήμη των Αγίων μαρτύρων Βαλλεριανού, Κικιλίας και Τιβουρτίου. Τη μνήμη των Αγίων Στεφάνου, Μάρκου, της Αγίας Ευφημίας, Χριστοφόρου, Θαλαλαίου και Ανθίμου. Τη μνήμη των Αγίων Αγαπίου του Καππαδόκου, Αγαπίωνος, Θαδδαίου, Μαξίμου του δεσμοφύλακος, Μένιγνος του κναφέως και Προκοπίου. Επίσης η εκκλησία μας εορτάζει τη μνήμη των Οσίων Αββά, Καλλίστου και Μιχαήλ δουκός, του Ρώσου.

### **Ας δούμε τους τίτλους του σημερινού μας δελτίου.**

(\*) Με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Συμεών συναντήθηκε την περασμένη Παρασκευή στο γραφείο του ο Πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής στην Ελλάδα κ. Geoffrey R. Pyatt .

(\*) Με λαμπρότητα εορτάσθηκε στην Ιερά Μητρόπολή μας η Θεομητορική Εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου και η ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων ο Ποιμενάρχης μας ιερούργησε στον ιερό Μητροπολιτικό Ναό.

(\*) Ιερό Μνημόσυνο για τον αείμνηστο Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κωνσταντίνο Αργυρόπουλο τέλεσε ο Σεβασμιώτατος το Σάββατο το πρωί στο Εκκλησιαστικό σχολείο λαμίας. Ακολούθησε αφιέρωμα στη μνήμη του στο Μουσικό Σχολείο.

(\*) Στην πόλη της Αμφίκλειας θα μεταβεί αύριο ο Ποιμενάρχης μας προκειμένου στις 18:00 μ.μ. να τελέσει Αρχιερατική Παράκληση στον Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Αμφίκλειας. Αμέσως μετά θα πραγματοποιηθεί η 53η επετειακή εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως.

### **ΠΕΡΝΑΜΕ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ**

(\*) Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών επισκέφθηκε την Παρασκευή το πρωί στο γραφείο του στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος ο Πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής στην Ελλάδα κ. Geoffrey R. Pyatt .

Ο κ. Pyatt στο πλαίσιο της δεύτερης επισκέψεως του στην Στερεά Ελλάδα και συγκεκριμένα στην Πρωτεύουσα της Ρούμελης την Λαμία, επισκέφθηκε εθιμοτυπικώς και τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών εκφράζοντας την χαρά του, που συναντά ακόμη μία φορά τον κ. Συμεών, αυτή την φορά στη νέα του διακονία. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο και θερμό κλίμα, ενώ παρέστη και ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνης Σπανός.

Ο Σεβασμιώτατος και ο κ. Πρέσβης είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις για διάφορα επίκαιρα θέματα. Ο Σεβασμιώτατος ενημέρωσε τον κ. Pyatt για τις δραστηριότητες και τις

πρωτοβουλίες, τις οποίες έχει αναλάβει η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος στο πλαίσιο της άσκησης του πνευματικού της έργου, καθώς και για το βραχυπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο ποιμαντικό της σχεδιασμό.

Σε δηλώσεις του προς τα τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης ο κ. Ryatt αναφέρθηκε με πολύ θερμά λόγια για το πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου, υπογραμμίζοντας την παλαιά σχέση και φιλία που τους συνδέει και τον σημαντικό του ρόλο στην αγαστή συνεργασία μεταξύ της Πρεσβείας και της Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Ο κ. Πρέσβης ξεναγήθηκε από τον Σεβασμιώτατο στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» της «Αποστολής», καθώς και στις άλλες εγκαταστάσεις του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ι.Μ. Φθιώτιδος.

(\*) Με λαμπρότητα εορτάσθηκε στην Ιερά Μητρόπολή μας η Θεομητορική Εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου, σε πολλούς πανηγυρίζοντες Ιερούς Ναούς σε όλη την Μητροπολιτική μας Περιφέρεια, ημέρα κατά την οποία εορτάζουν και οι Ένοπλες Δυνάμεις της Πατρίδος μας. Σε όλες τις ιερές πανηγύρεις ο Σεβασμιώτατος εκπροσωπήθηκε καταλλήλως.

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπό του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Συμεών και ακολούθως τελέσθηκε η Επίσημη Δοξολογία, ενώ τον Πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε η Ταγματάρχης ΥΠ Κωνσταντίνα Κλωνάρη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο θεολογικό νόημα της Εορτής, στο υπερευλογημένο πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου αλλά και στις θεολογικές και αιρετικές στρεβλώσεις, που υφίσταται το πρόσωπο της Παναγίας μας από τους χριστιανούς της Δύσεως, ρωμαιοκαθολικούς και προτεστάντες.

Ο Σεβασμιώτατος μάλιστα κήρυξε τον Θείο Λόγο και στον Πολυαρχιερατικό Εσπερινό, στον οποίο και χοροστάτησε, στην αρχόντισσα της Ρούμελης, στον Πανηγυρίζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Λειβαδειάς κατόπιν προσκλήσεως του οικείου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Θηβών και Λεβαδειάς κ. Γεωργίου, αλλά και με την συγχοροστασία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφανείων κ. Τιμοθέου.

Στο κήρυγμά του ο κ. Συμεών αναφέρθηκε στην έννοια της ιερότητας και πως η Παναγία μας εισαγάγει σε αυτήν και μας καλεί να εισοδεύσουμε σε μία ιερατική προσέγγιση του ανθρώπου, του κόσμου και της ζωής όλης. Θα έχουμε την ευκαιρία να ακούσουμε το κήρυγμά του στο τέλος του δελτίου μας.

Ο κ. Συμεών τέλος τέλεσε χθες και επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πεσόντων στον Αδριάντα του Εύζωνα Πολεμιστή στην Πλατεία Πάρκου στη Λαμία.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στην Επίσημη Δοξολογία και στην κατάθεση στεφάνων παραβρέθηκαν: Ο Υπουργός Οικονομικών κ. Χρήστος Σταϊκούρας, οι Βουλευτές Φθιώτιδος κ. κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς και Θεμιστοκλής Χειμάρης, ο Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Φθιώτιδος κ. Αθανάσιος Κατρακάντζας, ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Ευθύμιος Καραίσκος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Κυροδήμος, ο Φρούραρχος Λαμίας – Διοικητής ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Μιχαήλ Κρητσωτάκης, ο Γενικός Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής Στερεάς Ελλάδος, Υποστράτηγος Γεώργιος Κανέλλος, ο Αστυνομικός Διευθυντής Φθιώτιδος Δημήτριος Φούρλας, ο Διοικητής Α.Τ. Λαμίας κ. Ευάγγελος Αλεξανδρής, ο Περιφερειακός Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Στερεάς Ελλάδος Αρχιπύραρχος Νικόλαος Μπάλης, ο Λιμενάρχης Στυλίδος Αντιπλοίαρχος Ευθύμιος Βέτσικας, η τ. Βουλευτής κ. Ελένη Μακρή, εκπρόσωποι άλλων φορέων και συλλόγων του τόπου.

(\*) Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας σε συνεργασία με το Μουσικό Σχολείο Λαμίας και υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδας τίμησαν με εκδήλωση αφιερωμένη στον αείμνηστο Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κωνσταντίνο Αργυρόπουλο, το πρωί του Σαββάτου 20 Νοεμβρίου 2021.

Νωρίς το πρωί τελέστηκε Ιερό Μνημόσυνο υπό του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών στον Ιερό Ναό του

Αγίου Στυλιανού στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας και στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό μνημόσυνο στο Μουσικό Σχολείο Λαμίας, στο οποίο απηύθυνε χαιρετισμό και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Συμεών.

Επίσης πραγματοποιήθηκε και ξενάγηση στην ανακαινισμένη αίθουσα φυσικών Επιστημών του σχολείου, που με απόφαση του Συλλόγου διδασκόντων και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, πήρε το όνομα «Κωνσταντίνος Αργυρόπουλος».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο υπουργός οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας, ο βουλευτής ΝΔ Γεώργιος Κοτρωνιάς, ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Ιωάννης Σαρακιώτης, ο Δήμαρχος Λαμιέων Ευθύμιος Καραϊσκος, ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας αθανάσιος Καρακάντζας, η Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Ελένη Μπενιάτα, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας Δήμητρα Τσιάκα και πολλοί άλλοι φορείς της εκπαίδευσης.

### **(\*)Λειτουργικό και Ποιμαντικό πρόγραμμα Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών από 22 - 28 Νοεμβρίου 2021**

#### **Τρίτη 23 Νοεμβρίου 2021**

18:00 μ.μ. Ιερά Αρχιερατική Παράκληση στον Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Αμφίκλειας.

**19:00 μ.μ.** Η 53η επετειακή εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος σε συνεργασία με τον Δήμο Αμφίκλειας - Ελάτειας με θέμα: «Σημαντικές προσωπικότητες, προ και κατά την διάρκεια της Επανάστασης» στον Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Αμφίκλειας.

21:00 μ.μ. Μουσική εκδήλωση με θέμα: «Από την Αλαμάνα στο Γοργοπόταμο - Από την Επανάσταση του 1821 στην Αντίσταση» από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Λαμιέων, το Σωματείο «Φίλοι Μουσείου Εθνικής Αντίστασης και Σύγχρονης Ιστορίας Ρούμελης» και τα Γενικά Αρχεία Κράτους -Τμήμα ΓΑΚ Φθιώτιδας στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας.

#### **Τετάρτη 24 Νοεμβρίου 2021**

17:00 μ.μ. Αγιασμός της Ένωσης Ποντίων Φθιώτιδος στην Χειμωνίδειο Στέγη στη Λαμία.

18:00 μ.μ. Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης Αχινού.

(ραδιοφωνική - διαδικτυακή μετάδοση)

#### **Πέμπτη 25 Νοεμβρίου 2021**

07:00 π.μ. Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης Στυλίδος.

(ραδιοφωνική - διαδικτυακή μετάδοση)

12:00 μ.μ. Εγκαίνια του Αιολικού Πάρκου Λιβάδι στη Μαλεσίνα.

17:00 μ.μ. Μεθέορτος Αρχιερατικός Εσπερινός και Ιερά Παράκληση της Αγίας Αικατερίνης στον Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ι.Μ. Φθιώτιδος «Η ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ» στο Καινούργιο Λοκρίδος

(ραδιοφωνική - διαδικτυακή μετάδοση)

20:30 μ.μ. Εορτή Παιδιάτρων Ν. Φθιώτιδος.

(\*) Εν όψει της Μεγάλης Εορτής των Χριστουγέννων τελούν Ιερό Σαρανταλείτουργο οι κάτωθι Ενορίες: Η Ενορία του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου κατά τις ώρες 6:30 έως 8:30 , η Ενορία της Αγίας Σοφίας Λαμίας 6 έως 8 το πρωί στο Ιερό παρεκκλήσιο του Αγίου Ηρωδίωνος στο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του Ναού. Η ενορία Κοιμήσεως Θεοτόκου Νέας Ευρυτανίας έπτά παρά τέταρτο μέχρι 8:30.Επίσης σαρανταλείτουργο τελείται στον ιερό Ναό του

Αγίου Γεωργίου Ομβριακής. Στην Ιερά Μονή Δαμάστας 5:30 το πρωί με 9:00.

## ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ

(\*) Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τον Πανελλήνιο Εορτασμό της Εθνικής Αντίστασης στο Γοργοπόταμο, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Λαμιέων, το Σωματείο «Φίλοι Μουσείου Εθνικής Αντίστασης και Σύγχρονης Ιστορίας Ρούμελης» και τα Γενικά Αρχεία Κράτους -Τμήμα ΓΑΚ Φθιώτιδας, μας προσκαλούν στη μουσική εκδήλωση με θέμα: «Από την Αλαμάνα στο Γοργοπόταμο – Από την Επανάσταση του 1821 στην Αντίσταση», την Τρίτη 23 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 21.00, στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας.

Η εκδήλωση φέρει την υπογραφή του σπουδαίου Έλληνα συνθέτη Χρήστου Λεοντή και θα παρουσιαστούν τα έργα «Καταχνιά» και «Καντάτα Ελευθερίας». Η «Καντάτα Ελευθερίας» είναι ένα σύγχρονο λαϊκό μουσικό έργο και είναι γραμμένο σε μελοποιημένα ποιήματα από τον Χρήστο Λεοντή, καθώς και κείμενα των Ρήγα, Σολωμού, Μακρυγιάννη. Γράφτηκε το 1970, ηχογραφήθηκε με τη φωνή του ίδιου του συνθέτη, με την Άννα Συνοδινού να διαβάζει και κυκλοφόρησε με δυσκολία σε μικρό δίσκο βινυλίου. Αργότερα ο «Θούριος του Ρήγα» κυκλοφόρησε με τη φωνή του Νίκου Ξυλούρη.

Εκτός από την «Καντάτα Ελευθερίας», το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει και τραγούδια από την «Καταχνιά», που αναφέρονται στην άλλη σημαντική περίοδο αγώνων του Ελληνισμού στον 2<sup>ο</sup> Παγκόσμιο Πόλεμο, από την κατοχή μέχρι την απελευθέρωση.

Τα τραγούδια ερμηνεύουν οι Μίλτος Πασχαλίδης, Κώστας Τριανταφυλλίδης και Ιωάννα Φόρτη.

Στο μουσικό σύνολο συμμετέχει η Δημοτική Χορωδία Κηφισιάς.

Την εκδήλωση προλογίζει η ιστορικός Βασιλική Λάζου.

Είσοδος ελεύθερη με επίδειξη εμβολιασμού ή νόσησης.

(\*) Η 5<sup>η</sup> Δεκεμβρίου έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού από τον Ο.Η.Ε. από το 1985 και αποτελεί μια από τις σημαντικότερες δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης και προσφοράς. Ενσαρκώνει την ευγενή, αυτόβουλη και αποτελεσματική συνεισφορά και έκφραση αλτρουισμού μας με επίκεντρο τον συνάνθρωπο μας, σε όλο το φάσμα της ανθρώπινης δραστηριότητας.

Ο Δήμος Λαμιέων, έχοντας αναδείξει με καθημερινές πράξεις και έργα την ουσιαστική έννοια του εθελοντισμού, της αλληλεγγύης και της κοινωνικής συνοχής σε κρίσιμες υγειονομικές και οικονομικές συνθήκες, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού, διοργανώνει με το Γραφείο Εθελοντισμού του Δήμου Λαμιέων και την KeyBooks – Βιβλία για Ανοιχτά Μυαλά, ομιλία με τον συγγραφέα των best sellers «Το Δώρο» και «Κάπταιν, Γράμματα στον Μπαμπά Μου» Στέφανο Ξενάκη, με θέμα «Μπορείς να έχεις τη ζωή που θέλεις», τη Δευτέρα 29 Νοεμβρίου στις 20:00 μμ, στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας.

Ο συγγραφέας και life coach Στέφανος Ξενάκης, επικεντρώνεται στις μικρές ή μεγάλες αλλαγές που επιδιώκουμε στη ζωή και την καθημερινότητά μας, σε ένα σύγχρονο και απαιτητικό περιβάλλον όπου ο εθελοντισμός και οι κοινωνικές δράσεις, αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι στο ανεξάντλητο πεδίο της προσφοράς με κεντρικό σύνθημα «Για αυτό είμαστε εδώ για να βοηθάμε ο ένας τον άλλο»...

Η είσοδος στο χώρο της ομιλίας θα γίνεται μόνο με επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης κατά του COVID - 19.

**Αυτές ήταν για σήμερα οι ειδήσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος**

**Πηγή URL (modified on 22/11/2021 - 12:55):** <https://imfth.gr/node/7129?mini=2022-02>

**Σύνδεσμοι**

[1] [https://imfth.gr/radiofwnika\\_deltia/radiofonika-deltia-1445](https://imfth.gr/radiofwnika_deltia/radiofonika-deltia-1445)